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Stemmingen Begroting Infrastructuur
en Milieu

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wets-
voorstel Vaststelling van de begrotingsstaten van het
Ministerie van Infrastructuur en Milieu (XII) voor het jaar
2015 (34000-XII).

(Zie vergadering van 30 oktober 2014.)

De voorzitter:
Het amendement-Madlener (stuk nr. 57) is ingetrokken.

De voorzitter:
Het amendement-Ouwehand (stuk nr. 18) is ingetrokken.

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd.

In stemming komt het amendement-Madlener (stuk nr. 9,
I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fractie van de
PVV voor dit amendement hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement
het andere op stuk nr. 9 voorkomende amendement als
verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Dik-Faber/Van Veldho-
ven (stuk nr. 16, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS, Klein, D66, GroenLinks,
de PvdD en de SP voor dit amendement hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement
het andere op stuk nr. 16 voorkomende amendement als
verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Hoogland c.s. (stuk nr.
58, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS, Klein,
D66, GroenLinks, de PvdA, de Groep Kuzu/Öztürk, de PvdD
en de SP voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amendement
het andere op stuk nr. 58 voorkomende amendement als
aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Cege-
rek/Remco Dijkstra (stuk nr. 49, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Van Vliet,
50PLUS, Klein, D66, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Kuzu/Öztürk, de PvdD en de SP voor dit gewijzigde amen-
dement hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 49 voorkomende
gewijzigde amendement als aangenomen kan worden
beschouwd.

In stemming komt het amendement-Smaling (stuk nr. 55,
1).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de ChristenUnie, 50PLUS, D66, GroenLinks, de
PvdD en de SP voor dit amendement hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement
het andere op stuk nr. 55 voorkomende amendement als
verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Dik-Faber/Van Veldho-
ven (stuk nr. 59, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, 50PLUS, D66, GroenLinks en de PvdD voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement
het andere op stuk nr. 59 voorkomende amendement als
verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-
Hoogland c.s. (stuk nrs. 58, I en II) en de gewijzigde amen-
dementen-Cegerek/Remco Dijkstra (stuk nrs. 49, I en II).

De voorzitter:
Ik constateer dat dit wetsvoorstel met algemene stemmen
is aangenomen.
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